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1. Lat oss betrakta virmeledningsekvationen

{ut:/@um, —oco<x<oo, t>0,

u(z,0) = f(z),

dér k &r en reell-vird konstant (virmekonduktiviteten) och f(z) en given funktion (be-
gynnelsetemperaturen).

(a) Bestdm den allménna l16sningen u = u(z, t). (6)

(b) Bestdm losningen u = u(z,t) for f(z) = §(x). (4)

2. Responsen fran en dampad harmonisk oscillator som utsitts for en enhetspuls vid
tiden ¢ = 1 beskrivs av differentialekvationen

y'(8) +3y' (1) +2y(t) = 6(t - 1), y(0) =0, y'(0) =0.

Bestdm responsen. Detta problem kan tdnkas beskriva tillstandet hos en student som en
sekund efter att ha sett tentan kidnner det hela som ett hammarslag i huvudet. Lyckligtvis
ar forloppet snabbt 6vergaende. Julbonus utdelas till den som kompletterar 16sningen med
en graf for y(¢). (10)

3. (a) Los virmeledningsekvationen
Up = Uge +au, 0<z <7, t>0,
u(0,t) = u(m,t) =0,

u(z,0) = mz,

dér a &r en reell-viird konstant. (8)

(b) For vilka virden pa a géller att u(z,t) — 0 da t — +oc? (2)
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